

抽检发现有的女装致癌物超标20多倍 衣物安全如何守护？

事件简述



新华社资料图

近期，国家市场监督管理总局开展抽检。在检测过程中，一件标称为深圳市安若依电子商务有限公司生产的时尚女装，被检出一种名为“联苯胺”的可致癌芳香胺染料超标，而且超标非常严重。记者调查了解到，由可致癌芳香胺合成的染料，在与人体长期接触的过程中，其有害成分被皮肤吸收，在特殊条件下分解产生20多种致癌芳香胺，形成致癌芳香胺化合物，经过活化作用而改变人体的DNA结构，可能引起病变和诱发恶性肿瘤物质，导致膀胱癌、输尿管癌、肾盂癌等恶性疾病。
(来源：央视网)



网友评论

@Narcissus：哪些品牌？

@皮囊：知名品牌衣服都超标，那日常穿的普通衣物还哪来的安全性可言？！人类在自然中这么渺小，为什么还要互相伤害？

@甜甜的猫头头：啊？这个怎么规避啊！普通人也不知道衣服里有啥成分啊。

@是冰桃雪梨：加强监管！提升健康水平，从食品到用品都要监管到位。

@暖暖的温小暖：关键处罚一定要到位，否则还会有不法商家接着干。

男孩不愿读书非要打工 被爸爸带到工地搬钢筋

事件简述

近日，广东深圳一小男孩不愿意上学被爸爸带到工地上拉废钢筋体验生活。视频中，小男孩头戴安全帽，身穿工作服，用瘦弱的身躯吃力地拖着工地上废弃的钢筋。孩子爸爸杨先生表示，儿子9岁上4年级，不愿意读书，用了很多方法都不听，说想出去打工，就把他带到了自己干活的工地上体验一下。孩子干了一天半时间，实在受不了，说想通了回去一定好好上学。
(来源：山海视频)



网友评论

@芝士就是力量：家长首先请以身作则，不要自己整天抱着手机刷抖音，却要求孩子捧着书本学习。

@江月年年：这让我想起了我舅舅为了治表弟厌学让他去洗车，表弟洗了几天觉得洗车不错，更不想学习了……

@刺客：切不可以此为戒，且认为行之有效。要找到问题从根源解决，用此类粗暴方法是极不负责任的“懒人教育”，完全不考虑孩子成长的认知，给其带来一生的心智问题，得不偿失。



小编说两句

搬了一天半，就要回去好好学习了，乍一看成效颇大。但用“更苦的体力活”去衬托“苦的脑力活”，真的“一劳永逸”解决孩子的厌学问题了吗？还是不会爱学习的啊。“觉得劳动苦就要好好学习”，这样的教育反而会扭曲孩子的劳动价值观。寻找孩子厌学的原因，找出解决孩子厌学的办法，才能最终让孩子自主学习，得到学习的快乐。



衣服致癌物超标，不禁让人震惊，不安全感瞬间袭来。衣服贴身穿着，和人们有着“肌肤之亲”，这个导致健康的过程是隐性、缓慢、不易察觉的。而这样的指标，并不是靠消费者能自行辨别的。因此，守护服装上的安全，挑重担的恐怕应该在做好预防性检测和监督的监管部门，敦促企业守好质量关，一旦发现问题坚决查处和曝光。时尚的也更该是健康的。

无锡彩友喜中传足225万 2.6亿派奖最高可1000万

随着卡塔尔世界杯日益临近，竞彩或是传统足彩备受彩友青睐。江苏彩友最近表现较为突出，接连拿下传足百万大奖。在前不久开奖的胜负彩22116期，无锡的罗先生一举拿下当期1注一等奖，最后总奖金达到225万多元。

欧国联激战正酣 复式票擒225万大奖

近期足彩欧洲赛事资源非常丰富，除了火热开展的五大联赛，还有欧冠、欧国联等精彩的欧战赛事。9月28日开奖的胜负彩22116期就是纯粹以欧国联赛事为主的一期足彩，当期头奖彩池更是滚存了3902万，吸引了众多足彩玩家参与。罗先生把玩足彩多年，这一期自然也不会放过，并采用传统的复式投注出击。当期不乏强强对话，像葡萄牙主场0:1不敌西班牙，英格兰3:3德国上演进球大战，无

缘世界杯的意大利2:0击败势头正旺的匈牙利，反超对手跃居榜首并晋级半决赛，而这些比赛都不算太冷，北马其顿主场1:2不敌保加利亚则制造了当期最大冷门。当期全国共中出了31注一等奖，瓜分了滚存了3902万的奖池，即便中奖众多，但一等奖奖金仍然可观，每注达到了212万多元。罗先生有幸摘得其中1注，由于他采用了复式，还中出了9注二等奖，总奖金达到了2254629元。

2.6亿派奖月底结束 头奖最高可达千万

即日起至10月30日，国家体彩中心每周指定1-2期14场胜负游戏、胜负任选9场游戏、6场半全场胜负游戏和4场进球游戏进行派奖，派奖总金额达2.625亿元。今年传统足彩派奖活动共派15期。14场胜负游戏及胜负任选9场游戏单期各派奖800万元，合计1600万元，力度超过此前历次派奖活动，千万头奖呼之欲出！同时，4场进球游戏和6场半全场胜负游戏每期各派80万元和70万元，百万头奖有望诞生！虽然今年传足派奖总额并非历史最高，但单期派奖力度却堪称史上最强。感兴趣的您可以去身边体彩网点购买。

体彩 14场胜负

第22116期 2022年09月28日开奖
110320-681460-064415-016405 207479 hZKC7w
复式票 1倍 合计1024元

北	罗	黑	匈	英	希	葡	科	瑞	挪	阿	乌	爱	瑞
马	牙	格	萄	索	尔	克	尔	巴	兰	士			
* 3	* *	* 3	3	3	3	3	* *	* *	* 3	3			
1	* 1	* 1	* *	* *	1	1	1	* *					
0	* 0	0	* *	0	0	* 0	0	0	* *				

传统足彩2.6亿大派奖火热进行中！

感谢您为公益事业贡献225.28元
02-052322-101 00510 22/09/26 20:58:19

守号带来好运 无锡购彩者领走 体彩“排列5”300万大奖

9月29日开奖的体彩“排列5”第22262期，全国共开出123注一等奖，每注奖金10万元。来自无锡的购彩者王先生，中得30注一等奖，收获奖金300万元。近日，他现身省体彩中心兑奖大厅，领走了这份幸运。

仔细查看王先生带来的“排列5”中奖票，是两张一模一样的15倍倍投直选票。每张中奖票的票面都仅有一注号码“3、2、9、9、8”，与第22262期“排列5”开奖号码一丝不差，因此收获了30注10万元大奖，奖金总计300万元。谈及购彩经历，王先生表示，他是体彩的忠实购彩者，买“排列5”玩法多年。这次的投注号码，是他一直在守的号码，大概守了有一个多月时间。9月29日那天，他先是下午在3202052885体彩网点，打了一张15倍的“排列5”直选票。后来，越想越觉得这注号码有戏，于是晚上又到3202002870体彩网点，原样复制了一张15倍的“排列5”直选票。也正是凭借这样的操作，让王先生此次的中奖奖金得到了翻倍，从150万变成了



300万。说到中奖后的感受，王先生连连直呼幸运，今后他会一如既往地支持“排列5”玩法，支持体彩公益事业。体彩“排列5”每日开奖，好玩、简单、易上手。作为“小身材有大能量”的代表，“排列5”玩法在百万大奖榜上频频上榜。截至目前，江苏体彩今年已中出31个“排列5”百万大奖，仅次于大乐透玩法。